(1) 1500 - 1800¢] - SN

(2) 25004 - 3000 - - 40009 -
@ (1) 20009, 2400 ¢ (2) 3500 <1, 4500 S
@ (1) 22009, 25009 (2) 3500%, 4500 Y

O

@ (1) 21009, 24009 (2) 3500, 5500 ]
®

( 2 (
( o (
(1) 21009, 2400 ¢} (2) 3500 <], 4500 <}
( 2 (
(1) 2100 ¢}, 2400 < (

2) 4500 ¢, 5500 <]

B

(1) 300 14 AUt
wrebd AAR [ ] 18009 + 3009122 21009,
SR ]=21009 + 300922 2400 9 Ut
(2) 5004 AUt
b AW [ ] 30009 + 500 9]0 & 3500 9],
=[] 40009 + 500922 4500 U,




o] Lrebd =he 212y

S

58 24

of

111 .
.ﬁo
A~ X
0 3
o -
N
i oY
o Ho
of ~
il W
Z0 e
@m ~
T
[TTTTTTT T se
(@) Lo (@]
— 0
M
P =0
& 4 B
¥
ok
H|

st

N

ul
%0




3.

A A RYArero] 744 who| ZhA

@ 69} 749 Aol
@3%5’} 49 Ato]

o =t

(th) 4000
/
7
V4
y A
y
3000 — -
\ 7
\ 7
\
\
\[ 7
2000
&{AM
Gl 345 67 809

@ 797 8 Ato]

@ 443} 54 Ato]

® 597 6E Aol

o] 710141 F7+E 397 49 Aol

[e)
=

rl

5




4.

A3t 6§kgﬂ o 5%@% al Aabo] ol A BA S Tolr oty

127 kg olglgrith. W el BARE R kg 217 A,

3 3 3 3 3
1-k 2-k -k 4-k -k
@ g k8 @ g ke ® 38 g @ g ke ® 58 g

B

(Arket oe] BA)= 62 + 55 = 115 (k)
(R Ao 7A))= 12% - 11% = 1§(kg)




5. EI|e}Zo] B4E A4E UL, 09 /H47t E AAIA] AR
UERHAL L,

H7]

12
L 0012 > 27
Toog = 0012 = 27M

e

0.02

v V. v Vv
0
L

02
o
)

Aol miAlet 2pe] 02 e 4 aynt

20 1
—_— = — = .001 = 0.020 = 0.02
1000 20)(1000 20 x 0.00 0.020 = 0.0

H2hA 0 o A 2 Ay o,




% 5 40 2715 Wwd ul, A4 AR A7 vl sjof sh
oL

D 43.923, 43.832 @ 36.236 , 36.337
® 2.506 , 2.604 (@)3.654 , 3.658
® 8.012, 7.013

~&B ~

440 371= A4S R RO S48 31, A4t 2 od
AR 242, A A2, AA 2te] 9] o= 375 B u e
@ 3.654, 3.658-2 AA, A5 AA, A 227} 3.65 =
7] 2ol 4= A 2p2]74A] Bl usfjof gt




rO
=2
L2
=}
rlo
-
il
rE

T =AU A2 2AL,

5.29 — 0,0019]

— 2,674 — 0.0010] 2674

+ 0.001°]

m o

it

>
>
>
> "
>
>

5290
HEH 2616
e 2616

5.29 — 0.0019]

— 2.674 — 0,0019] 2674

~0.0019




@ Ad=lE

o7t 2x, W] 7o) 717} e =g

wo] 2
Azkgelct.




O
T

YA}

® uem

b

@

@ A&




>
> =g 18°

(Zt 2t 1)=180°-36°-90° = 54°
(Zt1Eu)=136°




11, <m7l>t & 40 42445 BAA 1355 9= AU ole
Dol & o] A2AE ol Gotod WE & Qe zto] ofd AL o
AU

45°
> [ 2 .
O GOO 30° 135
45°

@® 15° @ 75° @85° @ 120° ® 180°

B ,

Azl e ZH2 30°,45°,60°,90° ©]1L

45°-30°=15°

30°+45°=75°

30°+90° =120°

45°+60° = 105°

45°+90° =135°

60° +90° = 150°

90° +90° =180°

S HAAE o8 El A= ¢ Qe A2 BF 15 R Yo EolA]
= FaYH.

kA 15 2 Uiro] ojAle Zhe B T 4 JEY




67 =20

OREEEY

® & 3011, YA 79y
@)57 + 403} Yol A e ZH,

67 YUt

AEHH 20x 3+ 7

® A4

o
17

57+40=1--

[ap)
I
=
[a\l
-l
I~
Nej




13 oA P& ©
. Q-_O_ o =
= &£39
Zio [¢] ) ]/\—1
2 _'_E;d-o]- 7] __O
==
= BT A < 2

7}

%EU@

it

o

N~

v
VAR /
i .

o
n
i

Th




14.

B

H7]
7 1 3
@5—2§ @7—65 @10—7§
® 9,0, @ 9,6, 3)O,Q,®
@ 0,60 ® ©,0,0

7 9 7 2
— G = A= =9
Q@5 9 9 9 9
1 9 1 8
©T-65=65-65=3
3 9 3 6
10-72 =9= 72 =2~
© 9 9 9 9
At B} e SAY R et

©, 9, EY¥YH.




Al )

o1
= B
i N
™ <A
o o
e °
ﬂ_u % _ o_n 8o
i o B % A
N ~ e X Foox®@
—_ — N - AL
T o o = o N
R B %O — B

) 0 ! A \J X o/
) ,___._- B . o (& o mo o
P | VA [N
o | X xR N
o | Lo E TR
ﬂ _Il_ [ 00 1A.1l ‘W B o
_I_ _._T bt p_ow N - E.# %

U- U o B o] ~
0
PR e ¢ e N
S < % N
N S o o S <A Be
N o Mw - AN o)
B | BENE + = o mu T
5 Ak bE = bk ZL, A,.W T T
up . = ok oF |
2 %m oF & <F X B

B %o =
5 5 o7 <P X @ @ @




16. the $745 347k AHgstel v Aele] &
24 FotAe.
[o] (5131 8][7]
=t

> EE D 99988877755335

t‘!l_

7H 2 4= 1 99988877755533
T HAR 2 4 99988877755353
Al HA 2 2 4= 1 99988877755335




17. vrEEo] BAW 50 vidolA [ | oto]] dEe AstAe o
AQU7L?

[AATA] 1, 142=3, 3+4=7, T+6=13, |

® 6+8=14 @ 7+7=14 ® 7+8=15
@ 13+7=20 @13+8=21

155 AZolo] \Wadef =21 = 2, 4, 64 AAEBR Lof=
AAEA 2 13+8=21 4},




22.5cm

ul

1.5+ 15+ 15+ 1.5+ 1.5 = 7.5(cm)

ol
__o_l
my!
o)
Ho

Nl

30— 7.5 =22.5(cm)




19. g el A A4 Fhet 44 1, 24 thet 44 et 247 Bl
w, 2 @7 2 ©9) 2719 F& FotAlL.

o 2}




20. e AEAGNA G 09 3719 FE FatAlL.

C

~

o
o

>
[> ®™Eh: 1575°

@ : 135°
EEBR e TR Dt DL
©9 271+

(180°—-135°) +2=45°+2=22.5°
A @4+ © = 135° 4 22.5° = 157.5°




